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Από τη Δευτέρα 26 Νοέμβρη οι μαθητές/τριες του Καλλιτεχνικού Σχολείου Αμπελοκήπων έχουν
ξεκινήσει κατάληψη διεκδικώντας τη λύση προβλημάτων του σχολείου τους και αντιτιθέμενοι
ταυτόχρονα στο “Νέο Λύκειο” που προωθεί το υπουργείο Παιδείας.

Συγκεκριμένα απαιτούν να λυθεί τώρα το χρόνιο κτιριακό πρόβλημα του σχολείου τους και ταυτόχρονα
ζητούν να αποδοθούν τα υπεσχημένα πριν λίγους μήνες από το υπουργείο Παιδείας 300.000ευρώ για την
κάλυψη κτιριακών και αναγκών υλικοτεχνικής υποδομής καθώς και τη διατήρηση της μεταφοράς των
παιδιών με (μισθωμένα από το κράτος-περιφέρεια) σχολικά λεωφορεία αντί της προτεινόμενης με τον
ΟΑΣΘ.

Κυρίες και κύριοι Σύμβουλοι,

Θα συμφωνήσουμε όλοι και όλες ότι το Καλλιτεχνικό Σχολείο Αμπελοκήπων, το οποίο από τη μέρα που
ιδρύθηκε και για 12η σχολική χρονιά λειτουργεί στο Δήμο μας, με την όλη δράση του αποτελεί
πραγματικό στολίδι για το χώρο της εκπαίδευσης στην περιοχή και την πόλη μας.

Μια τέτοια συμφωνία όμως βρίσκει πραγματικό αντίκτυπο μόνο στην προσπάθεια όλων μας για την
εξασφάλιση των καλύτερων δυνατών συνθηκών στη μόρφωση (και) αυτών των παιδιών που από κάθε
σημείο της πόλης (και εκτός αυτής) μετακινούνται καθημερινά για να παρακολουθήσουν το αντικείμενα
του ενδιαφέροντός τους σ’ αυτό το ειδικού σκοπού σχολείο.

Αντίθετα για 12η σχολική οι μαθητές και οι μαθήτριες του Καλλιτεχνικού Σχολείου έχουν να
αντιμετωπίσουν την αδιαφορία και τον εμπαιγμό της πολιτείας που χωρίς φειδώ υπόσχεται συνεχώς (και
πάντα χωρίς αντίκρισμα) τη λύση του κτιριακού, του σημαντικότερου ζητήματος για τη λειτουργία κάθε
σχολείου, πολύ δε περισσότερο ενός σχολείου με τις ιδιαίτερες ανάγκες σε κτιριακή και υλικοτεχνική
υποδομή σαν αυτό.

Ο εμπαιγμός γίνεται πολύ μεγαλύτερος τα τελευταία χρόνια κατά τα οποία ενώ έχει βρεθεί οικόπεδο
(Μοναστηρίου 226 – Μενεμένη) για την ανέγερση διδακτηρίου κατάλληλου για το Καλλιτεχνικό Σχολείο,
το οποίο μάλιστα ανήκει στο Δημόσιο και άρα δεν απαιτούνται κονδύλια για την αγορά του, το οικόπεδο
αυτό δεν μεταβιβάζεται από τη μια υπηρεσία στην άλλη ώστε να προχωρήσει η κατασκευή του. Αντίθετα
πριν μερικούς μήνες μάθαμε ότι περιλαμβάνεται και αυτό στα 10.119 ακίνητα του Δημοσίου που
μεταβιβάστηκαν στο Υπερταμείο για ξεπούλημα «προς αποπληρωμή του δημόσιου χρέους»…

Ως Δημοτική Κίνηση «ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης», θεωρούμε
αναγκαίο ο Δήμος μας να σταθεί έστω και τώρα στο πλευρό των αγωνιζόμενων μαθητών/τριών να
αποκτήσουν το σχολείο που δικαιούνται.

-Να απαιτήσουμε την οριστική (και σε σύντομο χρονικό διάστημα) λύση του κτιριακού προβλήματος με
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την άμεση ανάκληση της μεταβίβασης του οικοπέδου της οδού Μοναστηρίου στο Υπερταμείο και την
απόδοσή του στην ΚΤ.ΥΠ. για την άμεση έναρξη της ανέγερσης του κτιρίου.

-Να συνδράμουμε στην άμεση λύση των κτιριακών αναγκών του Καλλιτεχνικού (μέχρι την κατασκευή του
νέου κτιρίου) και στην απόδοση των υπεσχημένων για το σκοπό αυτό 300.000 ευρώ από το υπουργείο
Παιδείας.

Ζητούμε τη συζήτηση του θέματος του Καλλιτεχνικού Σχολείου στη συνεδρίαση του Δημοτικού
Συμβουλίου Αμπελοκήπων-Μενεμένης τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018.

Για την “ΑΝΥΠΑΚΟΗ”
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